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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka zvolila aktuální a ne příliš často zpracovávané téma poskytování paliativní péče v prostředí intenzivní medicíny. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 
i zahraničních literárních pramenů 

2 

 

  

V teoretické části se autorka snažila postihnout široké spektrum aspektů poskytování paliativní péče v intenzivní medicíně, 

pojednávané téma však zpracovává povrchně, leckde bez zřetelné logické návaznosti mezi jednotlivými odstavci. Již v první 

části, kde se snaží vymezit pojem paliativní péče, postrádám alespoň stručnou zmínku o novodobé historii oboru paliativní 

péče.  

 

Text je převážně sestaven z parafrází odstavců citovaných zdrojů, autorka však přebírá některé myšlenky bez kritické reflexe, 

např. na straně 12 uvádí, že důstojnost může být vázána na různé aspekty lidského života, nedodává však, že důstojnost je 

v bioetice vnímána jako inherentní každé osobě a tak je nutné k pacientům přistupovat. Co znamená, že budeme „zavádět 

odpovídající konverzační témata“?  

Pojmových nepřesností je v práci více, otázkou je, zda souvisí s nedostatečným porozuměním dané problematice nebo 

neobratným vyjadřováním.  

Nedůsledný postup při tvorbě textu také způsobuje, že autorka některé pojmy vysvětluje na různých místech jinak, týká se to 

například multidisciplinárního týmu (viz str. 9 a 15).   

Problematické může být vyznění kapitoly o eutanázii, kterou autorka označuje jako jednu z tří forem umírání, s nepřesnostmi 

týkajícími se otázky eutanázie a léčby bolesti. 

Kapitola Hodnocení kvality života je velmi stručná, bez uvedení jakéhokoliv nástroje hodnocení kvality života, včetně těch, 

které se používají především v paliativní péči. 

 

 

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

3 

 

 V praktické části autorka dobře a srozumitelně popsala výzkumný cíl, dílčí cíle i výzkumné otázky. Výsledky prezentuje 

přehledně verbálně i pomocí grafů, čitelnost poněkud ztěžují tabulky, ve kterých se autorka snaží porovnávat odpovědi na 

jednu otázku v kontextu otázek navazujících. Poněkud problematicky vnímám práci s pojmem profesionalita, který může 

evokovat domněnku, že profesionální přístup vylučuje empatii. Otázku č. 25 bych doplnila o termín morální problém.  

Kladně hodnotím zařazení otázky č. 20, 23, 24, 25 a 26, jistě by si zasloužily další samostatné bádání.  

 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy 1 

  
 

Ze způsobu, jakým autorka cituje, není možné některé zdroje dobře rozpoznat. Na str. 8 měla uvést, že se jedná o text WHO a 

Mezinárodní asociace paliativní a hospicové péče. Nepovažuji za dostatečné uvádět zdroj až na konci kapitoly, těžko lze 

potom hodnotit, která část textu je parafrází či souhrnem a kde se jedná o myšlenku či komentář autorky. Nepřesný název 

kapitoly 3.1 převzala autorka podle seznamu literatury od autorky Drábkové, tato stať však není podle uvedeného odkazu na 

internetu dohledatelná. Je nutné upozornit, že zdravotníci nerozhodují o konci života, ale o způsobu léčby a péče na konci 

života. To se ostatně autorka snaží vysvětlit v kapitole, kde pojednává o eutanázii.  

Práce vykazuje množství stylistických nepřesností a gramatických chyb.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V čem podle vás spočívá rozdíl mezi vnímáním vhodnosti některých postupů intenzivní péče i 

paliativní medicíny mezi sestrami a lékaři?  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji práci k obhajobě.  

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

16. 9. 2021 
 

  ..  



 
Podpis: 

 
 

    

    

  
 
 
  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


